

『医科点数表の医薬品がわかる診療報酬×薬剤リスト 令和2年版』追補に関する訂正のお知らせ

『医科点数表の医薬品がわかる診療報酬×薬剤リスト 令和2年版』追補(2021年3月10日)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年3月23日

『医科点数表の医薬品がわかる診療報酬×薬剤リスト 令和2年版』追補(2021年3月10日)

令和3年3月5日 保医発0305第1号 による品目の改定は、C200に対してでありC101は変更ありません。

正誤表

頁	誤				正	
	頁	段	対象項目	変更前	変更後	
2頁	120	左	C101 在宅自己注射指導管理料 ■特掲診療料の施設基準等(②)	プロスマブ製剤 (⇒48)	プロスマブ製剤 (⇒48) アガルシダーゼ アルファ製剤 (⇒49) アガルシダーゼ ベータ製剤 (⇒50) アルグルコシダーゼ アルファ製剤 (⇒51) イデュルスルファーゼ製剤 (⇒52) イミグルセラール製剤 (⇒53) エロスルファーゼ アルファ製剤 (⇒54) ガルスルファーゼ製剤 (⇒55) セベリパーゼ アルファ製剤 (⇒56) ペラグルセラール製剤 (⇒57) ラロニダーゼ製剤 (⇒58)	(削除)
3頁	132			表組内に追加する成分/品名		(削除)
				C101 49 アガルシダーゼ アルファ製剤 アガルシダーゼ アルファ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 50 アガルシダーゼ ベータ製剤 アガルシダーゼ ベータ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 51 アルグルコシダーゼ アルファ製剤 アルグルコシダーゼ アルファ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 52 イデュルスルファーゼ製剤 イデュルスルファーゼ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 53 イミグルセラール製剤 イミグルセラール (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 54 エロスルファーゼ アルファ製剤 エロスルファーゼ アルファ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 55 ガルスルファーゼ製剤 ガルスルファーゼ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 56 セベリパーゼ アルファ製剤 セベリパーゼ アルファ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 57 ペラグルセラール製剤 ペラグルセラール アルファ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		
				C101 58 ラロニダーゼ製剤 ラロニダーゼ (遺伝子組換え) 3959i 酵素製剤>その他 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩⑪⑫⑬⑭⑮⑯⑰⑱⑲⑳㉑㉒㉓㉔㉕㉖㉗㉘㉙㉚㉛㉜㉝㉞㉟㊱㊲㊳㊴㊵㊶㊷㊸㊹㊺㊻㊼㊽㊾㊿		